

CELE ZECE PORUNCI

I

Eu sunt Domnul Dumnezeuul tău, care te-am scos pe tine din țara Egiptului, din casa robiei. Să nu ai alți dumnezei afară de Mine.

II

Să nu-ți faci ție chip cioplit și nici un fel de asemănare cu cele ce sunt în cer, sus, sau pe pământ, jos, sau în apele de sub pământ. Să nu te închini lor, nici să le slujești lor; căci Eu sunt Domnul Dumnezeuul tău, Dumnezeu râvnitor, care pedepsesc păcatele părinților care mă urăsc pe mine, în copiii lor, până la al treilea și al patrulea neam, și Mă milostivesc până la al miilea neam, către cei ce Mă iubesc și păzesc poruncile Mele.

III

Să nu iei în deșert numele Domnului Dumnezeuului tău, căci Domnul nu va cruța pe acela care va lua numele Său în deșert.

IV

Adu-ți aminte de ziua Sâmbetei, ca să o sfințești pe ea. Șase zile lucrează și fă toate lucrurile tale, iar ziua a șaptea este Sâmbăta, ziua Domnului Dumnezeuului tău. Să nu lucrezi în ea, nici un lucru, nici tu, nici fiul tău, nici fiica ta, nici robul tău, nici roaba ta, nici dobitocul tău, nici străinul tău care locuiește înăuntrul cetăților tale. Că în șase zile făcut-a Domnul cerul și pământul, marea și toate câte sunt, iar ziua a șaptea s-a odihnit. De aceea a binecuvântat Domnul ziua a șaptea și a sfințit-o.

V

Cinstește pe tatăl tău și pe mama ta, ca să-ți fie ție bine și să trăiești zile multe pe pământul pe care ți-l va da Domnul Dumnezeuul tău.

VI

Să nu ucizi.

VII

Să nu fii desfrânat.

VIII

Să nu furi.

IX

Să nu mărturisești strâmb împotriva aproapelui tău.

X

Să nu poftești casa aproapelui tău, să nu poftești femeia aproapelui tău, nici pe boul lui, nici pe roaba lui, nici boul lui, nici asinul lui și nimic din toate câte sunt ale aproapelui tău !

Textul este reprodus cuvânt cu cuvânt din *Biblia, adică Dumnezeiasca Scriptură a Vechiului și a Noului Testament, tradusă după textele originale ebraice și grecești de preoții profesori Vasile Radu și Gala Galaction, din înalta inițiativă a majestății sale Regelui Carol II, București, Fundația pentru literatură și artă "Regele Carol", 1939, Ieșirea 20:1-17 (p. 80)*